

晴好“复制粘贴”，南京连续三天35℃

台风“卡努”登陆我国可能性在减小，沿海将出现明显风暴增水

未来三天江苏阳光在线，局部最高温也将向35℃迈进，但部分地区仍有分散性阵雨或雷雨。最新路径预报结果显示，今年第6号台风“卡努”后期将急转弯，由西行转为东北向，向深海进发，同时登陆我国的可能性也在减小，不过仍需密切关注其近岸时对华东地区的风雨影响。

现代快报+记者 徐红艳 综合中央气象台 中国气象局



8月2日天气炎热，宿迁市泗洪县龙集镇河口社区采莲人擦拭汗水 视觉中国供图

富豪源野生海参今日开卖 “参”情惠民 全部工厂价

活动时间:8月3日-8月6日(本周四至周日)
活动热线:13808973581 15610468486
可电话订购 免费送货上门



今天，富豪源再次来到南京，在广州路5号君临国际广场内举行海参特卖会，富豪源将给食客们带来价格实在，货真价实的野生海参，全部工厂价出售。在这里您可以看到第一手的野生淡干海参。海参泡发率高，肉质厚实，有弹性，眼见为实，才能买得放心，需要选购海参的客户们千万不要错过了！

夏季进补，海参成优选

养生之道，要顺应天时。我国古代就有关于海参进补的记载：辽东海滨有之，其性温补，足敌人参故曰海参。也正是由于其性温补，夏天，食用海参也不会导致上火。海参是一种高蛋白，低脂肪，低糖的滋补食品，它含有丰富的氨基酸，矿质元素及活性物质，长期进补海参，有益健康。

海参性温，适合一年四季食用。健康养生不宜因季节变化而中断，而一年当中，夏季选购海参是更好的季节。经过冬眠，夏季的海营养价值更高，肉质厚实，抗煮，口感筋道有弹性。常年进补海参的市民都知道，夏季也是一年中海参价格较低的时候，此时购买更实惠。

买海参认准好品牌富豪源

提起“富豪源”，不少长期进补的老食客特别放心，它几乎已经成为专注好海参的代名词。购买海参最重要的是海参的品质，目前市场上打着低价淡干海参的名义却以次充好的屡见不鲜，所以对消费者而言，富豪源品牌无疑成了购买海参的优选。

富豪源，一家二十多年专注于海参生产、加工、批发销售、服务于一体的企业，发展至今，已不仅仅是一个海参品牌，这十多年来它

早已与广大新老顾客，消费者朋友们的健康融为一体，成为众多海参食客的优选品牌。

富豪源 做市民吃得起的良心好海参

富豪源海参向所有新老顾客郑重承诺：1斤至少可以泡发12斤到18斤。即使部分消费者对泡发海参没有经验，也可以发到12斤以上，而劣质海参也就是市面上的糖干、盐干、冻干或加过胶的海参只能发到五六斤。所以说您如果图便宜买了劣质的假海参，那和品牌富豪源海参是没法比的了，而且劣质海参您用肉眼是无法鉴别的。富豪源每年卖出的海参数不胜数，只要吃过富豪源海参，大都成为了它的老顾客。原因很简单，富豪源海参吃着放心。吃出来的品牌，吃出来的口碑，最终成为市场的优选。

质量，质量，还是质量，富豪源海参创始人黄先生不断强调这个企业发展理念，坚守质量是企业发展的生命信条，踏实做事，昧良心的钱不赚，质量不高的货不卖，卖出去的货就要负责到底。吃过富豪源的海参都会成为回头客，富豪源要做市民吃得起的良心好海参。

活动链接

本周四到周日在广州路5号君临国际广场内举行富豪源海参节，敞开售卖，五年野生，六到七年野生，另外还有**九年以上的参王**供您选择。

野生淡干海参2680元/斤
五年野生淡干海参2980元/斤
六年野生淡干海参3280元/斤

活动地址:南京市广州路5号君临国际广场内(地铁1号线珠江路站下车广州路出口马路对面广场内)
乘车线路:地铁1号线珠江路站下车广州路出口马路对面广场上,33路、35路、100路珠江路站下车

晴热持续 部分地区最高温将冲击35℃

近期，江苏天气主打晴好，但最高温一直没冲上高温线。8月2日，全省最高气温出现在高淳和宜兴，两地并列全省第一，达到了34.8℃。未来三天随着多云天气继续，局地气温可能会到35℃。但部分地区有分散性阵雨或雷雨，出门最好带好雨具，防雨又防晒。

具体来看，8月3日省内西北部地区34℃左右，东南部地区31~32℃，其他地区33℃左右。

他地区32~33℃；4日省内西北部地区34~35℃，东南部地区31~32℃，其他地区33℃左右。

以南京为例，受台风和副高影响，未来三天南京多云为主，午后可能有分散性阵雨或雷雨，体感闷热，未来三天全市最高气温35℃左右，记得做好防暑降温。

逐渐远去 台风“卡努”为何“跑偏”

今年第6号台风“卡努”自生成以来，由于其北侧的副高比较稳定，故受到副高引导一路西偏北移动，目标更是直指浙闽沿海登陆。但最新路径预报显示，“卡努”将于8月4日前后转向东北方向，远走深深太平洋，与当初的预报结论可谓南辕北辙，这是为什么呢？

中央气象台解释说，作为台风移动的主要引导因素，副高的位置和形态很大程度上主导着台风的走向。当台风处于强盛的副高南侧时，便会沿着副高边缘引导气流稳定地向西或者西北方向行进，同时副高也会给听话的台风不断地输送水汽和能量抚育它做大做强。但是副高和台风的关系并不是一成不变的，当副高受到其他天

气系统影响而产生变化，又或者台风强至巅峰的时候，它们之间的关系便很可能产生变化。此次台风“卡努”预报路径后期突然转向的变化正是由于考虑到以上两个因素一同作用的结果。

未来，受高空槽东移的影响，“卡努”北侧副高的强度、形态将产生变化。目前预报显示，“卡努”北侧的副高很有可能在3日夜间至4日白天减弱并断裂。由于引导气流减弱，在此之后“卡努”的移速将减缓或停滞，而后受到它南侧的副高和西南季风的引导，将逐渐转向东北方向移动。至于后期“卡努”是否还会变化，直接登陆浙闽沿海，目前预报结论显示这种可能性在减小。

今后三天 南通海区可能有风暴

不过，未来“卡努”距离浙闽沿海最近时约200公里，需要密切关注其近岸时对华东地区的风雨影响，请相关地区公众做好防御。

中央气象台8月2日18时继续发布台风蓝色预警，“卡努”已于2日下午由超强台风级减弱为强台风级，下午5点其中心位于浙江省玉环市东偏南方向大约500公里的东海海面上，预计“卡努”将以每小时10公里左右的速度向西偏北方向移动，并向浙江南部沿海靠近，将于4日上午在浙江南部近海海面转向东北方向移动，趋向日本南部洋面，强度逐渐减弱。

受今年第6号台风“卡努”（强台风级）的影响，预计江苏南通到福建厦门沿海将出现一次明显的风暴增水过程，

东海大部分海域海况恶劣。根据江苏气象预报，3—5日南通海区风力7~8级。

国家海洋预报台8月2日下午将风暴潮警报升级为橙色并继续发布海浪橙色警报。根据《海洋灾害应急预案》规定，自然资源部于16时将海洋灾害应急响应级别调整为Ⅱ级。

随着台风“卡努”的逐步逼近，预计8月2日下午至3日夜间，江苏南通到福建厦门沿海将出现50厘米到120厘米的风暴增水。国家海洋预报台提醒，由于受台风影响岸段的天文潮较高，需要重点关注夜间沿海的天文大潮时段，且台风路径尚有不确定性，国家海洋预报台将密切关注，同时提醒沿海政府及相关部门按照职责做好防御风暴潮的应急准备工作。

南京三日天气

今天 多云，午后有分散性雷阵雨，偏东风4级左右 25~35℃
明天 多云，有分散性雷阵雨，偏东风3到4级 26~35℃
后天 多云 偏东风3到4级 26~35℃



俭以养德 杜绝奢



大地馈赠 拒绝浪费